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ЗАВРШНИ КОНФЕРЕНЦИИ НА ПРОЕКТОТ “FINFLUENCERS” 

Во Јамбол, Бугарија, YCCI организираше два завршни настани во рамките на проектот, со цел претставување на 

главните резултати и постигнувања, успешни приказни и различни алатки за обука, изработени во рамките на 

проектот за подобрување на финансиската грамотност кај младите луѓе. Првиот настан, одржан на 20.10.2023 г., ги 

обедини 24 обучувачи и претставници на образовни институции кои би биле заинтересирани да ги вклучат 

производите од проектот во своите програми. Вториот настан, на 31.10.2023 г., вклучуваше 27 млади луѓе во возраст 

од 19 до 29 години, кои студираат, работат или се претприемачи. И на двата настани, резултатите и продуктите од 

проектот беа претставени, а панелите и дискусиите го засегнаа значењето на финансиската писменост и ги 

поттикнаа учесниците за подобрување на своите финансиски вештини. Споделувањето на искуства од локалната 

мрежа на млади финансиски инфлуенсери допринесе за успешната реализација на настаните, а учесниците 

изразија интерес за интеграција на проектните резултати во своите образовни практики. 

Во Атина, Грција, на 31 октомври 2023 година, се одржа завршниот настан за промоција на резултатите од проектот, 

организиран од партнерите Милитос Консалтинг СА. Настанот привлече 35 учесници, вклучувајќи млади луѓе и 

младински работници, консултанти и обучувачи за професионален развој, како и две заинтересирани страни 

активни во поддршка на младите во области како професионален развој, претприемништво и финансиска 

писменост. Целта беше да се претстави интеграцијата на финансиската писменост во грчкиот образовен систем 

и да се идентификуваат недостатоците на институционализираниот пристап. Презентирани беа резултатите и 

методологијата развиени во рамките на проектот, како и начините на користење на платформата за е-учење од 

страна на консултанти и младински работници, а исто така и самостојно учење на младите. Отворената дискусија 

се фокусираше на потенцијалните придобивки и предизвиците при интегрирањето на финансиската писменост 

во образованието на младите луѓе во Грција. Споделувањето на искуства и дискусиите создадоа динамична среда 

за размена на идеи и стратегии за подобрување на финансиските вештини кај младите граѓани на Грција. 

OTB Europe успешно организира два завршни настани во Фаро, Португалија. Првиот настан, одржан на 24.10.2023 г., 

претстави резултати од проектот преку панел дискусии со 26 учесници, вклучувајќи политичари и други 

заинтересирани страни. Младиот Финансиски инфлуенсер одигра клучна улога, спроведувајќи три дебати, го 

истакнувајќи влијанието на проектот врз младите во општината Olhão - Faro. Вториот настан, во стил на работилница, 

одржан на 31.10.2023 г., воден од младиот финансиски инфлуенсер, се фокусираше на подобрување на 

финансиската писменост кај младите работници, со интерактивни активности и панел дискусии. Двата настани 

создадоа стимулативна средина за размена на идеи и искуства меѓу учесниците, истакнувајќи ги постигнувањата и 

влијанието на проектот FinFluencers. 

Во Струмица, Република Северна Македонија, завршната конференција на проектот FinFluencers беше успешно 

организирана во два дена - на 30.10.2023 г. со 23 учесници и на 31.10.2023 г. со 20 учесници, што вкупно изнесува 43 

учесници. За време на фазата на спроведување на проектот, финансиската писменост беше широко 

препознаена како важна тема, како и вештина што треба да ја стекнат младите луѓе, но и сите останати. Иако некои 

институции (најчесто Народната банка на Република Северна Македонија) повремено ја третираат темата за 

финансиска писменост, проектот FinFluencers беше еден од ретките интегрални концепти поврзани со оваа тема. 

На завршната конференција, Промо Идеа ги претстави резултатите, модулите за обука и платформата за е-учење 

пред учесниците. Специфичноста на овој настан беше поврзувањето со "Светскиот ден на штедењето" на 31 

октомври. Учесниците, претежно млади од 18 до 35 години, заедно со тренери и експерти, беа активно вклучени во 

настаните, каде што беа дискутирани важни прашања околу финансиската писменост. 

 

 

Продолжете да ги следите новостите во врска со проектот и посетете ја веб-страната FinFluencers website, како и 

каналите на социјалните медиуми (Facebook & Instagram), каде што информациите редовно се прикачуваат и 

објавуваат!  

Покрај ова, можете да ги слушате нашите поткаст епизоди овде: https://finfluencers.org/podcasts.  
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